

*Проект на
тему:
Великие
правители
средневековья.*

Проект сделала Аглямова Азалия

•

•

Карл Великий

Карл создал на территории нынешней Франции большое и сильное государство.

После 33 военных походов, проведя чуть ли не всю жизнь в седле, он смог распространить свою власть на территорию почти все Западной Европы



Юстиниан I

Даже когда Римская империя распалась на части, еще долго многим казалось, что великое государство можно восстановить. Последним энергичным сторонником такого восстановления был император Восточной Римской империи Юстиниан. Но по иронии судьбы именно с его времени началось развитие самобытной византийской культуры. Воцарение Юстиниана прошло вполне спокойно, хотя одним из первых его решений был разгон знаменитой Афинской школы и изгнание философов. Горожан главным образом занимала борьба двух партий в цирке - голубых и зеленых. В январе 532 г. городские власти бросили в тюрьму несколько

Герцог Бекингем

Джорж Вильерс — так звали будущего герцога Бекингема, который накануне революции 1640 года был правителем Англии. Родился Джорж Вильерс в семье бедного, не принадлежащего к знатному кругу, сквайра. В 1614 году по воле случая, он оказался на службе у короля. Красивый молодой человек, полный сил и энергии, во дворце понравился всем, а особенно дамам. Самое главное, что пришелся он по душе и королю Якову I. В 1618 году Джорж Вильерс становится герцогом Бекенгемом, фаворитом

Ричард III

Родился 2 октября 1452.

Ричард третий выделялся успехами в управление северной частью Англии и победой над шотландцами. 22 августа 1485 в не равном бою Ричард III доблестно погиб в окружении предателей защищая государство.



Джордано Бруно

Джордано Бруно— итальянский философ и поэт, представитель пантеизма. Так как Джордано Бруно был католическим монахом, он развивал неоплатонизм в духе возрожденческого натурализма.

Впоследствии Бруно был осужден католической церковью за свободу мысли и сожжён

Ричард Львиное Сердце

Имя английского короля Ричарда по прозвищу Львиное Сердце овеяно легендами о блистательных победах и трагических неудачах. Провел тяжелую зиму на Сицилии, Ричард завладел Кипром и взял себе в жены Беренгарию Наваррскую. При окружении Акки проявив особое мужество Ричард, завоевал и этот город. Погиб Ричард I Львиное Сердце 6 апреля 1199 от нелепого ранения случайной

Генрих Лев

Генрих Лев - Саксонский и Баварский герцог, самый могучей лидер из рода Вольфов.

Появился на свет в Равенсбурге 1129 году. Будучи на ножах с Генрихом Гордым император Конрад III отнял у него Баварию, но Саксонию тот защитил.

Пришел к престолу Генрих Лев потратил много лет на расширение своих имений от Балтийского и до Адриатического моря.

Генрих Лев, завоевывал все новые земли и способствовал строительству новых городов

Родриго Борджиа или Александр VI

Борджиа... Это имя стало синонимом страшного порока. В истории встречалось немало злодеев, которые ради своих амбиций, не оглядываясь, шли по трупам. Родился Родриго Борджиа недалеко от Валенсии в январе 1431 года. В раннем возрасте Родриго отличался великолепными способностями и вспыльчивым и необузданным характером. Александр VI решил, что он бог на земле: он самолично решал, кого казнить, кого миловать. а кому